3156 0001 Wire straightner Single-arc

=

laaholm

Lim# jordsve] 13 DK-6715 Esb Tel: +45 7519 5427
Al o i Sreosite om

|Linicere tolerancer

0-10

500-1000 | 1000-
08 1

10
T0I | +0

|Vinkel tolerancer

5001000 | 1000-
fo1

Tradretter enkel

[Type 7 Varenummer |

jdring

[Overt |

Raiforve |

[ Konstrukier |fm

Opreftelse date |2 ougust 2012 07:42:32

[Opdateret dato] 4. juni 2013 1233:08

Waterige |

Godstykkelse | mm [ Vgt 06

Tegnings Nr. ‘ 3156_0001

}551‘1”5| 43 |Sidz'!af2

Pos.nr. | Vr.nr. Betegnelse Antal
1.1 3148 4016 Guide roll single 3
1.2 7777 608- 2RS Bearing 3
1.2 M8 Nut M8 Nut 2
1.2 M8 Locknut M8 Locknut 2
2.1 3156_1000 Plate 1
2.2 318402 1/4" Sheathing 1
2.3 316422 1/4" Pipe 40 mm 0,5
2.4 3156_1007 Plate 2

3 3156_4011 Bushing bronze 1
4 3156_1003 Spindle M6x55 mm 1
5 3156_1004 Bushing 3

7 207075091 Ganter finger nut M6 1

8 M8 Washer M8 Washer 9
8 M6 Washer M6 Washer 2

9 M8x45 Bolt M8x45 1

9 M8x40 Bolt M8x40 2
11 11970 compression spring 1
12 M6 Locknut M6 Lock nut 1

. Special machinery . Lifting, mounting, and transportation equipment . Service and maintenance . Welding automation and equipment for tower production




